
 

Interpelláció dr Haag Éva alpolgármester asszony részére 

Helyreigazítás 

A polgármesteri hivatal energetikai beruházása botrányok sorozatát indította el. Kezdve a ZÁÉV 440 

millió forintos megbízásától, a rossz minőségben elkészült munkákig. A kivitelezés során keletkezett 

nagymértékű rongálás, többszörös határidőcsúszás, majd ennek ellenére a 66 milliós késedelmi 

kötbér elengedése mind azt mutatta, hogy a város vezetése nem képviseli a Szekszárdiak érdekét. A 

jobboldali Fidesz KDNP frakció ízelítőt kaphatott a Polgármester Úrtól arra, hogy egy esetleges 

felelősségre vonás esetén mire számíthat. Azt állította ugyanis a januári közgyűlésen, hogy nem a 

város vezetése engedte el a tetemes kötbért, hanem a közgyűlés. Az MSZP képviselők a 

leghatározottabban tiltakoznak ez ellen, hiszen ők nem szavazták meg.  A február 6.-i 

sajtótájékoztatón fotókkal bizonyítottuk a rengeteg hibát és a több tízmillió forintos kártételt. Ennek 

ellenére az Alpolgármester Asszony valótlanul állította a Tolna –megyei Népújságnak és a Tolna-táj 

TV-nek adott nyilatkozatában, hogy minden rendben történt, a közgyűlés augusztusi határozatának 

megfelelően.  

Az augusztus 18.-án kelt közgyűlési jegyzőkönyv egyértelműen rögzíti, hogy az energetikai 

beruházáson felül csak a polgármesteri és a jegyzői titkárság, (kb. 2x 15 m2) és a házasságkötő terem 

parkettája, (kb 70 m2) valamint a díszterem mobil bútorokkal való berendezésének 

megterveztetésére kért és kapott felhatalmazást a Polgármester. A jegyzőkönyv a Szekszárd.hu 

oldalon a közügyek, közgyűlések 2015 augusztus 18 jegyzőkönyvek oldalon olvasható. 

Nem állja meg a helyét nyilatkozatának az a része sem, hogy a város relikviái, testvérvárosi zászlói, 

kulturális, sport, vagy borászati tevékenységgel elért kiváló eredményeinek serlegekkel, kupákkal, 

oklevelekkel bizonyítható tárgyait a költözéskor becsomagolták és elrakták. A fotókon jól látszik, 

nemhogy a gondosságnak, de papírdoboznak, sőt csomagolópapírnak sem látható még a környéken 

sem nyoma. Itt olvasható és látható. http://civilhetes.net/eszmeletlen-ganyolas-440-milliobol-

szekszardon  

Határozottan tiltakozunk a szekszárdi vállalkozók kisemmizése, a szekszárdi lakosság kulturális 

értékeinek meggyalázása,  a sajtó félrevezetése ellen. 
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